Einheiten der Masse umrechnen, addieren, subtrahieren und

dividieren

Schreibe in Tonnen (t)! Schreibe in Kilogramm (kg)!
5647 kg = 5482 g =
6354 kg = 269 g =

369 kg = 4782 g =
3044 kg = 6902 g =
5409 kg = 4109 =
Addiere! Subtrahiere!
4t 562 kg + 6542 kg 5t 852 kg — 6347 kg
5t 745 kg + 3t 215 kg 2147 kg- 4t66 kg

4259 kg + 9t 60 kg 81587kg — 3t 47 kg
6t 41kg+ 965 kg 10 t - 500 kg

9640 kg + 4t 698 kg 1258 kg - 9654 kg
Erganze zu 10 Tonnen! Erganze zu 1 Tonne!
5t562kg + .......oeeeenl kg = 10t 459 kg + ..oooinnni =1t
3258 kg+ ...l kg = 10t 369 kg + ... =1t
4t 964kg + ....oiiiinen. kg = 10t 50kg+ ...cvennnn. = 1t
Schreibe als Kilogramm!
3t941kg:7 12,48t: 9
5t226 kg : 6 9,576t: 2
3t872kg: 8 8,376t : 12
8t991 kg : 9 6.932t : 48
5t886 kg : 9 15,875t : 25
Sachaufgaben

Sieben gleich schwere Autos wiegen 9t 576 kg.
Wie viel wiegt ein Auto?

Ein PKW wiegt 1266 kg. Das Gepack der Familie weggammen 85 kg. Das

zuldssige Gesamtgewicht betragt 1700kg.Wie vidl diarFamilie wiegen,
damit das Gesamtgewicht nicht Uberschritten wird?
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